TIMESTICKIE KALEUCKOE

ТУО «Тимназия № 3 г. Борисова»

В этом выпуске:

Островоқ безопасности

Каникулы с пользой

100 идей для Беларуси

За молодежью будущее

В дружбе с ОСВОДом

Акция

Шестой шқольный день

> Досқа почета



Островок безопасности

24 ноября 2021 года в нашей гимназии прошёл Единый День безопасности на воде и льду.

Конец ноября и начало декабря — это период, для которого характерна нестабильная температурная ситуация, появление первых заморозков, образование льда. К сожалению, жертвами среди людей становятся те, кто пренебрегает правилами поведения на воде и льду. Поэтому, именно в эти ноябрьские дни наиболее активно проводятся профилактические мероприятия по предупреждению несчастных случаев

Задачей Единого Дня безопасности в гимназии стала пропаганда среди учащихся правильного поведения в зимний период. В рамках мероприятия многие ребята представили свои работы на конкурс детских рисунков «Дети. Вода. Безопасность».





Будьте осторожны! Под снегом могут быть полыньи трещины или лунки!



Осторожно! В этих местах даже в сильны



Помните!
Быстрое оказание помощи попавшему в беду возможне только в зоне разрешенного перехода!





























И словом, и делом

5 ноября 2021 года учащиеся ГУО «Гимназия 3 г. Борисова» в сопровождении руководителя по военно-патриотическому воспитанию Андриевского И.А., председателя первичной организации ОСВОД Галимской Е.В., вместе с учителями физической культуры и здоровья Грецкой А.Н. и Желязко Е.Н. участвовали в акции по благоустройству памятника воинской славы в д. Кричино.



Данное мероприятие было приурочено к празднику 7 ноября. В ходе благоустройства была очищена территория, облагорожены клумбы, подкрашены фундамент и пьедестал памятника. Ребята подошли к этой работу с большой ответственностью.



А вечером у костра для участников мероприятия был проведен конкурс военно-патриотической песни.

И словом, и делом молодое поколение продолжает славный путь достижений наследников Победы.

Идём на экскурсию

Руководитель по военнопатриотическому воспитанию Андриевский И.А и классный руководитель 7 "А" класса Злотник Ю.Э. провели профориентационную экскурсию в в/ч 15847740 (зенитно-ракетный полк).

Экскурсия началась с КПП военной части. Основная часть программы состояла из знакомства с казармами, ознакомления с разными видами оружия и техники. Возможность посмотреть все вблизи, потрогать руками, заглянуть внутрь боевой техники вызвала искренний восторг у учащихся.



Данное мероприятие способствовало формированию у учащихся гимназии объективного представления о военной службе в Республике Беларусь, а также стимулировало нравственные мотивы подростков в выборе ими собственной профессии.











100 идей для Беларуси

Раскраски для детей это интересно!

В этом году я с удовольствие приняла участие в проекте «100 идей для Беларуси», предложив на суд жюри проект «Раскраски для детей с изображением достопримечательностей Борисова».

У нас в Борисове много красивых мест, а люди просто не обращают на них внимание. Привыкли... А почему бы не начать с самого простого — с раскрасок, на которых будут изображены контуры знакомых всем достопримечательностей.

Гуляя по городу, я стала обращать внимание на то, сколько красивых мест, необычных сооружений, старинных зданий есть у нас в городе. Но, к сожалению, многие перестали это замечать. Мною были придуманы сюжеты картинок для раскраски, рассчитанные на младший школьный возраст. Это памятник князю Борису, стадион «Борисов-Арена», железнодорожный вокзал, Городской дворец культуры и другие знаковые места. Эскизы делала сама, потому что с детства увлекаюсь рисованием.



К слову сказать, свою идею уже пробовала реализовать в стенах нашей гимназии. На протяжении прошлого учебного года в пришкольном лагере я предлагала учащимся эти раскраски — и они с большим удовольствием принимали участие в творческом процессе. В дальнейшем хотелось бы создать несколько книграскрасок с видами нашего города «Прогулки по Борисову», каждая из которых будет состоять из 10 эскизов-контуров памятных мест и городдостопримечательностей. ских также добавить к каждой картинке краткое описание.

Василевская Александра, учащаяся 10 класса



Поздравляем учащуюся 10 класса Александру Василевскую. Она стала победителем районного этапа республиканского проекта БРСМ «100 идей для Беларуси». Проект, разработанный Александрой, называется «Раскраски для детей с изображением достопримечательностей Борисова». Он признан лучшим на прошедшем в ноябре 2021 года районном этапе конкурса.











За молодёжью БУДУЩЕЕ

Гражданско-патриотическое воспитание — систематическая и целенаправленная деятельность по вормированию у учащихся высокого патриотического сознания, готовности к выполнению гражданского долга. Образовательная среда подталкивает педагогов к поиску новых форм организации деятельности в этом направлении, что вызвано ориентацией на современные подходы и проблемы патриотического воспитания.



С 10 по 20 ноября в нашей гимназии проходила декада гражданско-патриотического воспитания. Все мероприятия были направлены на воспитание интереса учащихся к общественным явлениям, к жизни страны, на развития в подрастающем человеке граждански активных, социально значимых качеств, которые он сможет проявить в созидательном процессе во взрослой жизни.

Быть здоровы быть смелым, быть активным!

На одном из уроков физической культуры и здоровья, который проводился в рамках декады гражданскопатриотического воспитания «За молодежью будущее страны», мы стали участниками очень интересной эстафеты. Все ребята класса разделились на три команды: «Патриоты», «АК-47» и «Борисов».



Во время конкурсов мы переодевали друг друга в военную форму, «стреляли в цель» из деревянных макетов автоматов, перетягивали канат, выполняли задания со спортивными снарядами, и, конечно же, проходили этапы эстафеты на время.

По итогам соревнования победителями стали «Патриоты» и «АК-47». Команда «Борисов» заняла второе место. Вознаграждением за наши старания стали десятки и девятки по физической культуре в классном журнале. Но главное даже не в отметках. Мы получили массу положительных эмоций и заряд бодрости на всю учебную неделю. Весь наш класс показал себя как дружный коллектив.

Сермяжко Ксения, 7 «Д» класс











В дружбе с ОСВОДом

Среди учащихся 7-8 классов прошла спортивная игра «В единстве сила Беларуси». Мероприятие было ориентировано на воспитание бережного отношения к памяти о военных событиях в Беларуси, развитие познавательной активности к воинской доблести своего народа, повышение выносливости, самостоятельность и смекалки.



Во время открытия игры командиры команд получили маршрутные листы с указанием станцийзаданий - этапов игры: «Безопасный берег», «Медицинская подготовка», «Мозговой штурм», «Сигнал о помощи», «Победные вехи», «Разведчики». Все участники получили море положительных эмоций.



Например, на станции «Разведчики» ребятам необходимо было выяснить фамилию, имя и отчество медицинского работника, а также военрука гимназии, количество всех гимназистов участвующих в конкурсе, количество ступенек на входе в гимназию, количество наблюдательных пунктов и т.д.

На станции «Победные вехи Беларуси» каждая команда получила карточку с вопросами по истории нашей Родины. А на станции «Безопасный берег» ОСВОД каждая команда знакомилась с профессией водолаза-спасателя, разгадывала кроссворд «Водная безопасность» и значение знаков по безопасности на водах, а еще собирала пазлы на водную тематику.



Мероприятия помогло не только сдружить ребят в один большой коллектив, но и научить их правилам хорошего общения со своими сверстниками, а также безопасному поведению в экстремальных ситуациях. Ребята с удовольствием рассказывали о прошедшей игре родителям.

Галимская Е.В, председатель первичной организации ОСВОД ГУО «Гимназия №3 г. Борисова»











Внимание, акция!

С 8 по 12 ноября проводилась республиканская информационнообразовательная акция «Беларусь — энергоэффективная страна». Целью данного мероприятия стало повышение осведомленности населения о возможных способах и методах повышения эффективности использования энергоресурсов.



Принимая во внимание, что повышение энергоэффективности, реализация мероприятий в сфере энергосбережения во многом зависит от мобилизации усилий всех государственных структур, в ноябре Департамент по энергоэффективности предложил присоединиться к республиканской информационно-образовательной акции.





Учащиеся гимназии приняли в мероприятиях акции активное участие. *11 ноября* прошли информационные часы по теме "Энергосбережение в нашей жизни", на которых ребята говорили о способах экономии электроэнергии дома и на рабочем месте, а также о правилах безопасности в быту



А малыши с удовольствием отгадывали загадки по тематике акции. Предлагаем и вам отгадать!

Много её – беда! Мало её – беда! Нужна она нам всегда Больше, чем даже еда. **(Вода)**

К дальним селам, городам Кто идет по проводам? Светлое величество!

Это..... (Электричество)
Провели под потолок
Удивительный шнурок.
Привинтили пузырек —
Загорелся огонек. (Лампочка)











Шестой школьный день

13 ноября в рамках мероприятий шестого школьного дня в ЦГБ им. И.Х.Колодеева для учащихся пятых классов прошёл краеведческий урок «Переправа. Год 1812». Ребята узнали о всех деталях сражения на Березине в конце ноября 1812 года, которое оказало огромное влияние на дальнейшую судьбу Европы.



В эту же субботу для учащихся 8-х классов прошёл мастер-класс по изготовлению открыток «Город Борисов» в рамках мероприятий гражданско-патриотической направленности.



Учащиеся 7 «В» класса в субботу 20 ноября приняли активное участие в увлекательной игре, которая прошла под девизом «Помоги себе и другу».

27 ноября в рамках шестого школьного дня «Путь к успеху» семиклассники гимназии класса стали участниками круглого стола «Прочный мир – залог надежного будущего».



На мероприятие внимание ребят было привлечено к проблеме сохранения человеческих жизней в общемировом контексте. Активно обсуждались глобальные проблемы современного общества и пути их решения.



Свои пожелания по этому поводу учащиеся написали на цветных ладошках, а еще составили синквейн с ключевым понятием «мир».

Гайдук Милана, учащаяся 7 «Д» класса











Деловая игра

Уже не первый год в стенах гимназии осуществляет свою деятельность «Ассоциированная школа ЮНЕСКО» под руководством Гармак Елены Петровны.

В ноябре во время Всемирной недели предпринимательства участники клуба ЮНЕСКО "Папараць-кветка" провели деловую игру "Создаем фирму". Ребята прошли пять этапов создания фирмы: "Бизнес-идея", "Создание фирмы", "Бизнес-план", "Технология" и "Сбыт".



Гимназисты не только знакомились с экономическими терминами, но и изучали цены конкурентов, вычисляли себестоимость товаров и прибыль, определяли целевые группы и сегментрынка.

В ходе игры образовались сильные сплоченые команды, которые презентовали свои оригинальные бизнесидеи, начиная от производства антиковидных дверных ручек до разработки мобильных приложений.





Доска почёта

поздравляем

победителей 2 этапа республиқансқой олимпиады по учебным предметам!



Поздравляем команду учащихся гимназии (руководитель - учитель математики Чура Елена Ивановна), которая заняла 2 место на XII областном турнире юных математиков.

Мероприятие прошло в МОИРО **13 ноября**.



Так держать!